

ARTIST ACRYL - FINEST QUALITY

Begeisterung und Faszination. Es ist die Ausstrahlung, die aus einem Kunstwerk ein Einzigartiges macht. Hinzu kommen noch Geschick, Können und besondere Produkte. Das hat Marabu nicht nur verstanden, sondern dafür außergewöhnliche Farben entwickelt.

Das Ziel: Mit der hochwertigen Acrylfarbe Artist Acryl Freiräume eröffnen und durch FINEST QUALITY beeindrucken.

- Acrylfarben-Set "ARTIST ACRYL", 6 x 22 ml Tube
 wasserbasierend: Trocknet zu einem wasserfesten Film aus Pinsel und Werkzeuge können problemlos mit Wasser gereinigt werden
- hohe Pigmentierung: Überzeugend: Artist Acryl bietet einen sehr hohen Pigmentgehalt und damit äußerst hohe Farbqualität und -intensität
- hohe Lichtechtheit: Für heute und morgen: Verspricht eine langfristige Farbintensität ohne Verblassen
- hohe Farbbrillanz: Artist Acryl steht für äußerst leuchtkräftige Farben mit überzeugend hoher Brillanz
- pastose Konsistenz: Die pastose, kräftige Konsistenz sorgt für eine hohe Anwendungsvariabiliätät für unterschiedlichste Acrylmaltechniken

Set sortiert in den Farben: primärgelb, zinnoberrot, phthaloblau, phthalogrün hell, titanweiß, lampenschwarz

Anwendungsbeispiele:

- hervorragend geeignet zum freien Malen
- zum Bemalen von Papier, Pappe, Holz, selbsthärtenden Modelliermassen, Styropor, Metall, Ton, Stein, Glas, Moosgummi und Kunststoff

Für wen geeignet:

- Hobbykünstler
- Kunstgewerbe



Acrylfarben-Set "ARTIST ACRYL", 6 x 22 ml Tube



Symbolbild: Acrylfarbe "ARTIST ACRYL"



Produkt	Inhalt	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Acrylfarben-Set "ARTIST ACRYL"	6 x 22 ml	farbig sortiert	122000000091	57201675